

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年8月31日 星期五
农历戊戌年七月廿一

HENGYANG DAILY

官方网站：衡阳全搜索网
投稿邮箱：hyrbbjzx@163.com
新闻热线：8611110
广告热线：8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第16886号

习近平给中央美术学院老教授回信强调
做好美育工作弘扬中华美育精神
让祖国青年一代身心都健康成长

新华社北京8月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日给中央美术学院8位老教授回信，向他们致以诚挚的问候，并就做好美育工作，弘扬中华美育精神提出殷切期望。

习近平在回信中指出，长期以来，你们辛勤耕耘，致力教书育人，专心艺术创作，为党和人民作出了重要贡献。耄耋之年，你们初

心不改，依然心系祖国接班人培养，特别是周令钊等同志近百岁仍然对美育工作、美术事业发展不懈追求，殷殷之情令我十分感动。我谨向你们表示诚挚的问候。

习近平强调，美术教育是美育的重要组成部分，对塑造美好心灵具有重要作用。你们提出加强美育工作，很有必要。做好美育工作，要坚持以德树人，扎根时代生活，遵循美育特

点，弘扬中华美育精神，让祖国青年一代身心都健康成长。

习近平指出，值此中央美术学院百年校庆之际，希望学院坚持正确办学方向，落实党的教育方针，发扬爱国为民、崇德尚艺的优良传统，以大爱之心育莘莘学子，以大美之艺绘传世之作，努力把学院办成培养社会主义建设者和接班人的摇篮。

(下转第七版)

省运会圣火在祝融峰顶成功采集

这是湖南省运动会首次采集圣火。李舜致辞并点燃第一棒火炬。郑建新点燃圣火盆。邓群策吟诵《喜迎圣火告祝融文》

本报讯 (记者 陈润) 8月30日上午，以“点燃梦想，传递辉煌”为主题的湖南省第十三届运动会圣火采集仪式在南岳衡山祝融峰顶成功举行，这是湖南省运动会首次对圣火进行采集。省体育局局长李舜致辞并点燃第一棒火炬。市委书记、市人大常委会主任郑建新点燃圣火盆。市委副书记、市长邓群策吟诵《喜迎圣火告祝融文》。

省体育局副局长熊倪，市领导廖健、刘丽华、刘正兴、曾艳阳，邵阳市人民政府副市长李华和参加仪式并点燃火炬。

据悉，南岳衡山是中国火文化的发源地，相传祝融氏是上古轩辕黄帝的大臣。他发明火种，并举火御寒，以火驱兽，死后又葬于此。为了纪念祝融氏对人类的重大贡献，后人将衡山的最高峰命名为祝融峰。“祝”即持久，

“融”是光明，寓意永远光明。

李舜在致辞中指出，熊熊燃烧的省运会圣火，承载了全省人民的期盼和祝福，必将进一步点燃广大群众迎接省运会、支持省运会、参与省运会的热情，进一步鼓舞湖湘人民建设富饶美丽幸福新湖南的激情，进一步凝聚三湘儿女共同谱写中华民族伟大复兴梦湖南篇章的磅礴力量。未来的15天，省运会圣火将照耀大地，把光明与欢乐，梦想与友谊，以及体育精神撒播到每一个湖南人的心中。

上午10点，圣火采集仪式正式开始。13名圣女缓缓走上祝融寺前坪，持火圣女采到圣火后将取火棒交给李舜。李舜点燃郑建新手持的火炬棒，点燃第一棒，当郑建新用火炬点燃圣火盆时，熊熊燃烧的圣火伴随着现场热烈的欢呼声和掌声翻腾飞扬。随后，郑建新邀请邓群策吟诵《喜迎圣火告祝融文》。

策等11名领导及特邀嘉宾走上主平台，共同点燃13把火炬。

廖健用引火棒点燃火种灯，将火种保留在火种灯内，至此，省运会圣火采集仪式圆满完成。刘丽华主持圣火采集仪式。



二维码
观看
精彩视频
请扫描

郑建新调研市公安监管中心、市强戒所、衡州监狱时强调——
推动平安法治衡阳建设迈上更高水平

在习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯 (记者 陈润) 8月30日下午，市委书记郑建新先后深入市公安监管中心、市强戒所新址、衡州监狱，视察调研我市公安、司法等部门监管场所建设情况。郑建新强调，要主动适应新时代新要求、展现新作为，坚持抓一件成一件，一件一件抓落实，奋力打造全国一流的现代化文明监所，努力为建设名副其实的省域副中心城市、最美地级市和平安法治衡阳再创佳绩。

郑建新首先来到市公安监管中心，认真了解有关基础设施建设、警力配备、医疗保障和在押人员学习、改造、生活等情况。调研过程中，郑建新勉励在押人员认真接受教育改造，积极改变自己的前途和命运。他要求在场有关部门强化人文关怀，努力提升全市监管场所的硬件与软件设施建设水平。

在衡州监狱召开的座谈会上，郑建新全面

听取有关情况汇报后指出，近年来全市监狱戒毒监管系统紧紧围绕中心、服务大局、主动担当，充分发挥自身职能作用，在安全监管、教育改造、服务打黑除恶和禁毒斗争、深化改革和队伍建设等方面取得了明显成效。

郑建新强调，监狱戒毒监管部门是政法系统的重要组成部门，必须旗帜鲜明讲政治，始终坚持政治引领，自觉把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来，统一到习近平总书记关于政法工作重要讲话指示和中央政法工作会议精神上来，始终坚持党对政法工作的绝对领导，始终坚持以人民为中心的发展思想，确保监所工作沿着正确方向前进，确保中央、省委和市委各项决策部署在监所部门落地生根见效。

郑建新强调，要加快监管场所建设。要加快

硬件建设，全力加快推进市强戒中心、衡州监狱新建项目后续扫尾工程和搬迁工作，积极推进市涉毒特别人群收治中心建设，不断完善各县(市)监管场所的设备设施；要完善软件条件，将我市监所打造成为全省样板。各监管改造场所要聚焦教育改造、服务打击犯罪、维护稳定的政治任务和主营业务，坚守安全稳定底线，提高教育改造质量，增强戒毒工作实效，依法规范精细管理，推动平安法治衡阳建设迈上更高水平。

郑建新强调，监狱戒毒监管部门是特殊的部门，监所干警身处特殊环境，面对特殊对象，承担特殊任务，必须以更高标准、更严要求加强自身建设，提升工作水平。要持续深化改革，提升本领能力。要在从严治警的同时关心爱护干警。他指出，市委、市政府将一如既往重视，支持包括监管改造场所在内的政法各条战线工作，提供坚强保障。

当天下午，郑建新还深入市强戒所新址、衡州监狱新主楼与在建监区项目现场调研，他要求严把质量与安全关，加快进度，争取早日建成投入使用。

市领导邓柯参加调研并主持座谈。市领导刘正兴、胡志文参加。

陈文浩来衡调研时强调
推进重点工程建设
让城市更美更宜居

本报讯 (记者 罗文鹏) 昨日上午，副省长陈文浩来衡调研。他强调，要突出推进重点工程难点工程，加快推进污水处理厂、黑臭水体治理、棚户区改造等项目的建设进度，让城市环境更美更宜居。

走进角山污水处理厂，陈文浩详细了解项目建设进度及建成后的污水处理能力。该污水处理厂项目分两期建设，设计处理规模均为4万吨/天。目前，正在建设一期工程，其服务区域为湘江以西、蒸水以北及二环线以南，面积约为15.3平方公里，服务15万人，预计9月底完成主体建设，12月底建成通水。陈文浩要求加快污水处理厂建设进度，配套管网要先行建好，通过环境改善提升市民生活质量。同时，让社会资本参与进来，实现厂网合一。

来到雁栖湖黑臭水体治理项目现场，陈文浩仔细了解雁栖湖黑臭水体的形成原因及

治理举措、当前成效。目前，雁栖湖环湖污水干管已基本完成，环湖和岛内的生活污水管网已全部对接至截污干管，雁栖湖区域内家禽市场、养殖场等污染源已全部拆除，黑臭水体修复和治理完成招投标程序，已进场施工，预计年底完成全部整治工程。陈文浩强调，黑臭水体是城市管理的“顽疾”，衡阳要深入学习贯彻习近平生态文明思想，认真落实中央、省里关于黑臭水体治理的部署要求，突出推进重点难点工程，进一步强化工作措施，加快工作进度，确保高质量完成治理任务。石鼓区要坚持源头治理，尽快建好河湖连通工程，还雁栖湖“一湖活水”。

陈文浩还实地察看了滨江新区东山棚户区改造项目。他强调，棚改是提高城市品质的重要手段，要不断创新，科学规划，通过棚改工作使城市更美更宜居。

市领导龚学余、彭玉明参加调研。

确保将开幕式
办成“全省最好、全国一流”

廖健调度省运会开幕式组织工作

本报讯 (记者 许珂) 8月30日，我市召开省第十三届运动会开幕式组织工作会议。市委副书记、市筹委会执行主任廖健，市委常委、市委宣传部部长刘丽华出席会议。

目前，省运会青少年组各项比赛正在我市有条不紊地进行，开幕式也即将举行。据相关部门预测，开幕式当晚，现场观众将达到22000余人，加上演职人员、安保人员、志愿者和工作人员，预计当天体育中心将突破4万人。

廖健强调，开幕式是本届省运会的“重头戏”，各界高度关注。各级各部门要坚持目标导向、问题导向、责任导向，重点查漏补缺，勤之又勤、细之又细地做好开幕式组

织工作，确保不出任何纰漏；要做好后勤保障工作特别是重宾接待，把衡阳最好的一面展现给全省人民；要尊重专业意见，新闻宣传、安全保卫、节目演出等部门也要拿出专业素质，凝聚智慧力量，做好职责范围内的各项工作；要以最坚定的决心、最饱满的热情、最强的执行力，确保把本次开幕式办成“全省最好、全国一流”的开幕式，向全省人民交上一份满意的答卷。

刘丽华指出，各部门要进一步凝心聚力、提高思想认识；要尽心竭力，夯实工作责任，按照任务清单将工作落实到位；要进一步强化协作意识，严格执行首问责任制，拾遗补缺，确保开幕式圆满成功。

市领导龚学余、刘运定、胡水龙参加。

2018年秋季
中小学收费标准出炉

义务教育阶段继续免收学杂费、课本费（包括民办学校），教辅资料总费限额，普通高中免收4类贫困家庭学生学费

本报讯 (记者 向吟吟) 明天就是全市中小学开学的日子，新学期你家孩子要交多少学费？收费标准怎么样？昨日，记者从市发改委获悉，2018年秋季中小学收费标准已公布，与今年春季基本一致，义务教育阶段继续免收学杂费、课本费（包括民办学校），教辅资料总费限额，与教材配套的磁带、光盘，可由学生自愿选择购买，学校不得要求学生统一购买。

义务教育阶段继续免收学杂费、课本费

根据标准，今年秋季城市义务教育阶段继续免收学杂费、课本费（包括民办学校），除按规定向学生代收作业本费和教辅材料费外，还可在坚持学生自愿原则的前提下，向接受相关服务的学生收取住宿费、伙食费、校服费、就餐卡补办费及校外活动费，除此之外，不得另收其他费用。小学一、二年级不得推荐使用教辅材料。

农村义务教育阶段可向自愿在校就餐的

学生收取伙食费（含饭菜加热服务费或大米加工服务费，每生每期一次性收取不超过50元），按规定代收作业本费和教辅材料费，除此之外，不得另收其他费用。

作业本费初中每生每期15元，小学高年级每生每期10元、小学低年级每生每期7元。

普通高中免收4类贫困家庭学生学费

普通高中除按規定收取学费、课本费、作业本费和教辅材料费外，还可向自愿接受相关服务的学生收取住宿费、伙食费、校服费、就餐卡补办费、校内外活动费、新生入学体检费。除此以外，不得另收其他费用。其中，省级示范性高中学费标准为每生每期1000元，其他高中为每生每期800元。作业本费高中每生每期21元。

普通高中学校免收建档立卡家庭经济困难学生、农村低保家庭学生、农村特困救助供养学生、残疾人家庭学生学费。

(下转第二版)

“一桌餐”“私房菜”赶快收手

我市重拳专项整治这类无证无照经营行为

本报讯 (记者 朱桂林) 近日，记者从市食品药品监督管理局了解到，8月中旬以来，我市深入开展“一桌餐”“私房菜”等无证无照餐饮单位专项整治，截至目前，先后出动执法人员911人次、张贴公告5000张、检查经营场所187户、责令停止经营19户、责令停止提供经营场所11个、取缔违法经营7户。

据市食药监局有关负责人介绍，“一桌餐”“私房菜”等无证无照餐饮单位隐藏在居

民小区、商业楼宇、私人会所等场所，规避监管、偷税漏税，扰乱了市场经营秩序；存在噪声、油烟、环境污染等问题和重大食品安全隐患，影响居民正常生活；针对特定人群的经营模式，容易滋生“四风”和腐败问题，对于“一桌餐”“私房菜”等无证无照餐饮单位，人民群众投诉反映集中，社会反响强烈。

在此专项治理中，全市各级监管部门严格执法，对发现的“一桌餐”“私房菜”等无



值班编委 彭斌